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Činnosti a aktivity KC sa vykonávali v zmysle Príručky, Zmluvy a pokynov regionálneho metodika.  
V mesiaci február  sa pracovníčky komunitného centra na všetkých pracovných pozíciách  zúčastnili online 
vzdelávaní organizovaných IAMPSVR,  podľa harmonogramu na aktuálny mesiac. 
          Skupinové aktivity boli  zamerané na zmysluplné trávenie voľného času, preventívne aktivity 
a vzdelávacie aktivity  sa realizovali  v zmysle harmonogramu činností a so zmenami, ktoré sa 
prispôsobovali aktuálnym potrebám a záujmom klientov. Poradenská činnosť prebiehala bez zmien 
v komunitnom centre a aj v teréne.  
           Pracovníčky poskytli pomoc klientke pri uplatnení poistného pri úraze. Komunikovali s NCZI pri 
vybavení dokladu o očkovaní a pridelení covid pasu. Poskytli pomoc a poradenstvo pri podaní žiadosti 
o štátnu sociálnu dávku matke, ktorá sa stará o dieťa s ťažkým zdravotným postihnutím.  Komunikovali 
s RC a pomohli matke dohodnúť splácanie dlhu na výživnom pre dieťa, nad ktorým je nariadená ústavná 
starostlivosť. Komunikovali s CDR Valaská pri zistení možností pobytu detí počas jarných prázdnin 
v biologickej rodine. Následne vykonávali sociálne zisťovania v domácnostiach, kde boli deti počas 
prázdnin z dôvodov, pre ktoré boli z biologickej rodiny vyňaté.  Na žiadosť klientky sa skontaktovali 
a zistili podmienky k vypracovaniu geometrického plánu potrebného na odkúpenie pozemku. 
Spolupracovali s triednou učiteľkou a riešili podnet so zanedbávaním zdravotnej starostlivosti voči 
maloletým deťom. Pomohli klientke vybaviť nový doklad totožnosti. Spolupracovali s RC Bačkov, 
SPODaSK Poprad, ZŠ s MŠ Pohorelá, ŠZŠ Polomka, ZŠ Liptovská  Teplička pri riešení situácie maloletého 
dieťaťa, ktoré bolo prepustené z Reedukačného centra Bačkov a vyskytli sa problémy s jeho pobytom, 
prihlásením do   školy ako aj zabezpečením starostlivosti z dôvodu, že rodičia nie sú pripravení na pobyt 
dieťaťa v domácnosti. Bol realizovaný osobný pohovor s klientkou, u detí ktorej sa vyskytla pedikulóza 
a bola usmernená ako má postupovať pri odstránení problému. Distribuovali sady na samotestovanie 
na odhalenie ochorenia Covid 19 a vysvetlili spôsob jeho vykonania. Poskytli pomoc pri napísaní 
životopisov a žiadostí o prijatie do zamestnania klientom, ktorí prejavili záujem zamestnať sa. Pomohli 
skontaktovať sa klientke, ktorá má trvalý pobyt mimo miesta obvyklého pobytu a nemá vybavené 
potrebné náležitosti pre evidenciu na okrese Brezno, kde sa dlhodobo zdržiava. Poskytli pomoc pri získaní 
osvedčenia o absolvovaní  pilčíckeho kurzu. Pomohli napísať žiadosť o pridelenie nájomného bytu. 
Poskytovali poradenstvo a pomoc pri vybavovaní splátkových kalendárov a komunikovali 
s exekútorskými úradmi. Poskytli pomoc pri vypisovaní poštových poukážok. Komunikovali s odbornými 
lekármi a poskytovali pomoc pri objednávaní klientov na vyšetrenia. Poskytli pomoc a poradenstvo pri  
vypísaní žiadosti o dávku v hmotnej núdzi a príspevok na bývanie. Pomáhali klientom pri odosielaní  
potvrdení o dočasnej PN a termínoch nových kontaktov na ÚPSVR.  
Poskytovali pomoc utečencom z Ukrajiny, ktorí našli útočisko v našej obci vo veci vybavenia dávok 
v hmotnej núdzi a zaradenia na trh práce.  
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Spolupracovali so ZŠ s MŠ pri dokladovaní bezpríznakovosti detí z MRK.     Pracovníčky KC boli súčinné pri 
koordinovaní prevzatia prídavkov na deti prostredníctvom osobitného príjemcu. Koordinovali 
odovzdávanie antigénových testov na samotestovanie rodičom detí, ktoré navštevujú základnú školu.   
          Pracovníčky KC dňa 22.03.2022 a absolvovali tímovú  supervíziu. OGKC sa dňa 23.03.2022 zúčastnila 
prezenčného vzdelávania v B. Bystrici  na tému „Chudoba a sociálne vylúčenie“. Pracovníčky KC 
absolvovali pracovné stretnutie s RM dňa 25.03.2022. Dňa 28.03.2022 sa uskutočnilo sieťovacie 
stretnutie s koordinátorkou organizácie Zdravé regióny a dohodli ďalšie stretnutie n ktorom si rozdelia 
kompetencie a dohodnú ďalšiu spoluprácu.  
          V oblasti komunitnej práce sa realizovala koordinácia zberu komunálneho odpadu v osade Za 
Hronom.  Telefonicky kontaktovali pracovníka geodézie a zisťovali podmienky vyhotovenia 
geometrických plánov (výmery pozemkov, na ktorom sú stavby a okolitých pozemkov) na účely 
zlegalizovania a pridelenia súpisných čísel. Skontaktovali vodárne a overili informácie, ktoré využijú 
klienti v prípade záujmu o zavedenie vodovodných prípojok.  Klienti s komunitným pracovníkom  
zrealizovali kontrolu ciest v osade Za Hronom po zimnom období a vykonali údržbu  ciest odstránením 
štrku z posypu.   Boli zorganizované stretnutia RKC, KP a na stretnutiach bol prejednaný ďalší postup 
a návrhy aktivít na budúce obdobie.   

 

 

Poskytovanie sociálnej služby   je v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a s podmienkami 
Zmluvy o spolupráci a Príručky NP BOKKÚ. 

 

Vypracovala: Mgr. Ivana Vojtko Kubandová – OG KC 

V Pohorelej, 01.04.2022 

 

                          

   

  

   

 


